TAREA Nº 5

3º CONTROL DE PROBABILIDADES Y ESTADÍSTICA
Problema 1

En una forja se utilizan tres hornos para cocer pescado para conserva. Se supone que todos los hornos deberían operar a la misma temperatura.  Se anotan las temperaturas en sucesivos calentamientos de estos hornos, obteniéndoselos siguientes resultados:

	Horno
	Temperaturas  Observadas

	1
	491,5       498,3        498,1         493,5        493,6

	2
	488,5       484,65      479,9         477,35

	3
	490,1       484,8        488,25       473,0        471,85        478,65


a) Indique el modelo que le permite analizar esta información e identifique claramente sus componentes.
b) ¿Proporcionan los datos evidencia suficiente para indicar una diferencia entre las temperaturas de los hornos?. De ser así. ¿Qué pares de hornos producen el rechazo a la igualdad de efectos?.  Use un nivel de significación de 5%.
Problema 2
Las siguientes cifras representan el número de errores cometidos en cinco semanas sucesivas por cuatro técnicos que trabajan en un laboratorio químico.




 

 NUMERO   DE   ERRORES   POR   SEMANA

	TECNICO 1
	16
	12
	14
	13
	15

	TECNICO 2
	16
	11
	19
	14
	15

	TECNICO 3
	18
	16
	14
	13
	18

	TECNICO 4
	10
	14
	15
	18
	12


Plantee el modelo apropiado, explique cada uno de sus términos y haga el análisis apropiado para determinar si las diferencias entre las cuatro medias de las muestras puede atribuirse al azar. Si no fuese así, determine las "causas". Use un nivel de significación de 5%.

Problema 3
Un estudio mide la tasa de absorción de tres tipos diferentes de solventes químicos orgánicos. Estos solventes se utilizan para limpiar partes metálicas industriales labradas y son potenciales desechos peligrosos. Se prueban muestras independientes de solventes de cada tipo y se registran sus tasas de absorción como porcentaje molar:
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a) ¿Existe una diferencia significativa en la tasa de absorción media para los tres solventes? 
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b) Si existe una diferencia significativa en la tasa de absorción media para los tres solventes, ¿qué par de solventes produce esta diferencia? 
[image: image3.wmf])

05

.

0

(

=

a

.
VOLVER
_1056462065.xls
Hoja1

		Aromáticos		1.06		0.79		0.82		0.89		1.05		0.95		0.65		1.15		1.12

		Cloroalcanos		1.58		1.45		0.57		1.16		1.12		0.91		0.83		0.43		1.26

		Ésteres		0.29		0.06		0.44		0.55		0.61		0.43		0.51		0.1		0.53
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